
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я   ПРОЕКТ 
 

 

від                2017. №       м. Ужгород 

 

Про зміни до переліку  

документів дозвільного характеру  

 

Відповідно до вимог Законів України «Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України, що регулюють відносини, пов’язанні з 

одержанням документів дозвільного характеру», Водного кодексу України, 

частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

з метою реалізації прав, свобод і законних інтересів суб’єктів звернення у сфері 

отримання адміністративних послуг, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Внести до переліку документів дозвільного характеру , які надаються 

через Центр надання адміністративних послуг, затвердженого рішенням 

виконкому 22.03.2017 № 94, такі зміни: 

 1.1. Вилучити з переліку документів дозвільного характеру, які надаються 

Департаментаментом екології та природних ресурсів Закарпатської обласної 

державної адміністрації, такі послуги: 

Видача дозволу на спеціальне водокористування у разі використання 

води водних об’єктів загальнодержавного значення; 

 Анулювання дозволу на спеціальне водокористування у разі 

використання води водних об’єктів загальнодержавного значення; 

 Переоформлення дозволу на спеціальне водокористування у разі 

використання води водних об’єктів загальнодержавного значення. 

1.2. Доповнити перелік документів дозвільного характеру, які надаються 

сектором у Закарпатській області Державного агентства водних ресурсів 

України, такою послугою: 

Видача дозволу на спеціальне водокористування. 

2. Сектору у Закарпатській області Державного агентства водних ресурсів 

України області протягом 5-ти календарних днів після прийняття цього рішення 

подати в Центр надання адміністративних послуг виконкому Ужгородської 

міської ради інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконкому Макару О.М. 

 

Міський голова                                                                                     Б. Андріїв 


